

全县秋冬季大气污染防治攻坚推进会召开

本报讯(记者 王泽权)10月25日,全县秋冬季大气污染防治攻坚推进会在政府四楼会议室召开,政府副县长李海东出席会议并讲话,政府办、市生态环境局代县分局等县相关单位分管负责人,各乡镇乡镇长参加会议。



李海东指出,打赢大气污染防治攻坚战是落实习近平生态文明思想的重要内容,是贯彻落实党的精神的具体表现。他要求,要认清当前形势,认识要再提高。充分认识做好秋冬季大气污染防治工作的重要性、严峻性和紧迫性,认真落实国家和省、市工作部署,聚

焦重点、压实责任,推动攻坚行动任务措施落实到位。要突出工作重点,措施要再强化。在强化重点行业差异化管控、全面落实散煤管控措施、积极推进清洁取暖工程、强化秸秆禁烧管控、加强扬尘污染治理。要层层落实责任、层层传导压力,严格落实“三管三必须”原则,强化“网格化”监管制度,加大巡查检查执法力度,把书面的制度、方案变成实际的行动,抓落实、求实效。

本报讯(记者 张靖悦)10月19日,第六届山西文化产业博览交易会在山西潇河国际会展中心盛大开幕。代州黄酒专业镇展位及代县雁剪阁文化艺术有限公司剪纸展位精彩亮相,受到广大参展群众一致好评。

代州黄酒专业镇展区,集中展示了代州黄酒专业镇及山西雁门王酒业有限公司的实力和发展成果,吸引了不少参展群众。据工作人员介绍,本次博览会,主要推出了由有机黍米酿造而成的黍米威士忌,色泽金黄,口感清甜,不仅可以直接饮用,也可作为调制鸡尾酒的基酒使用,是一款健康和时尚相结合、传统和浪漫相碰撞的创新型美酒。过往群众争先品尝、口齿留香、赞不绝口,同时也有不少企业前来问询,为后续企业合作打下坚实基础。此外,由朗昆执导的以雁门文化为背景打造的诗乐舞大秀《天下归心》也在展区进行了宣传,不少观众表示非常期待,希望能够通过观看演出,了解雁门文化,一睹雁门风采,传承雁门精神。展位负责人接受记者采访时表示:“能够参加此次省文博会很开心,也很荣幸。我们会抓住机会,不断拓展国内市场,推动代州黄酒积极‘走出去’,打造中国北方黄酒第一品牌,让更多人感受到代州黄酒独特韵味和丰富内涵。”

雁剪阁文化艺术有限公司作为代县非遗传承企业之一,也在本次文博会展出了令人惊叹的精美作品。一幅幅剪纸惟妙惟肖、精美绝伦,充分展示了代州剪纸非遗传承人的匠心独运,令参观群众赞不绝口。该公司自成立以来,获得多次国家级、省级重要奖项,产品远销台湾、欧美、香港、澳门等地,始终坚持信誉第一、顾客至上的宗旨,传承发扬优秀剪纸文化。展台负责人表示,希望通过本次文博会,让更多的人了解代州剪纸艺术,把优秀传统文化传承好、发扬好,让更多的人爱上剪纸艺术。

代州黄酒与雁剪阁剪纸亮相第六届山西文博会

代县举行“发现代县之美”短视频大赛暨“雁声嘹亮”2023年青年歌手大赛媒体见面会

本报讯(实习记者 康涛)10月23日,代县举行“发现代县之美”短视频大赛暨“雁声嘹亮”2023年青年歌手大赛媒体见面会,现场介绍两项大型文化类赛事的相关情况。

据悉,两项赛事由县委宣传部指导,县文化和旅游局主办,短视频大赛以“发现家乡之美”为主题,以代县历史文化、人文景观、旅游资源为素材采编短视频。参赛作品要求围绕主题展开创作,热情讴歌家乡、倾情赞美家

乡,讲好代县故事、讲透代县文化、讲精代县特色,主办方将采取线上线下相结合的方式对参赛作品进行评选,对优秀作品予以表彰。“雁声嘹亮”2023代县青年歌手大赛分为海选—入围赛—晋级赛—半决赛—决赛,演唱内容要求健康积极向上,贴近实际、贴近生活、贴近群众的原则,拥护中国共产党的领导,拥护中国特色社会主义制度,爱党爱国爱家乡。



观展群众在雁剪阁展厅驻足观看剪纸作品

县人社局开展「社保进万家」主题宣传活动

本报讯(记者 李伟蓉)10月21日,县人社局在文昌祠广场开展“社保进万家”主题宣传活动。

活动通过设置咨询台、摆放宣传展板、悬挂横幅标语、发放宣传资料、现场答疑解惑等方式向广大群众宣传普及社会保险政策和便民服务举措,进一步提高社会公众依法履行社保义务、维护合法权益的意识,获得广大群众一致好评和赞誉。此次活动共发放宣传单4000余份,宣传册、宣传袋2000余份。

下一步,人社局将聚焦新业态从业人员、灵活就业人员、有缴费能力城乡居民等进行个性化、多元化的精准宣传,持续开展“社保服务进万家”宣传服务活动,切实推动社保政策宣传工作落到实处、见到实效,进一步完善覆盖全民的社会保障体系。

九九重阳节 义剪敬老情



本报讯(记者 郭靖焯)10月26日,为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,上馆镇苏村村委携手EG艺术沙龙开展“九九重阳节 义剪敬老情”志愿服务活动。

义剪过程中,理发师耐心地询问老人的需求后,挥舞着手中的理发工具或剪或剃,细心地为每一位老人修剪头发,让他们再焕光彩,得到老人们的一致称赞。

岁岁重阳,今又重阳,此次活动不仅为老人们提供了方便,更是把对他们的关爱落实到了行动上。

本报讯(实习记者 康涛)10月21日,2023年代县太极拳指导员技能培训在开普顿酒店举行。本次大赛由国家体育总局社体中心、中国社会体育指导员协会主办、代县人民政府承办,代县体育事业发展中心、代县太极拳协会协办。

我县举行太极拳指导员技能培训

本次培训特邀山西省杨氏太极拳研究会副会长、原平市杨氏太极拳协会会长、武术六段、国家武术一级裁判李存厚和山西省杨氏太极拳协会副会长

兼秘书长、武术六段、国家武术一级裁判李天才进行授课。

在为期三天的培训中,老师们围绕太极拳要领、太极剑套路及注意事项、太极刀套路及注意事项进行解析,并教学23式太极拳、传统杨氏67剑和太极十三刀,让100余名学员受益匪浅。